

HEADLINE



为党建引领创新社会治理献策出力

陆家嘴街道与老港镇、南汇新城镇 签署结对共建协议

为贯彻落实乡村振兴战略工作部署,根据上海市、浦东新区关于开展“结对百镇千乡,助推乡村振兴”活动的要求,陆家嘴街道与老港镇、南汇新城镇举办结对共建签约仪式。以党组织签约共建的形式,共同为党建引领创新社会治理献策出力。

近日,陆家嘴街道党工委与老港镇党委及南汇新城镇党委分别签署了结对共建协议。陆家嘴街道党工委书记凌军芬、老港镇党委书记徐纪明、南汇新城镇党委副书记王炯彦出席会议并讲话,会议由陆家嘴街道党工委副书记、办事处主任邓亮同志主持。

陆家嘴街道党工委书记凌军芬表示,今后的结对帮扶将从五个方面开展活动,即共同推进区域发展、共同提升治理水平、共同培育人才队伍、共同兴办惠民实事、共同开展党建活动。这是对党的十九大报告中“建立共建共治共享的社会治理格局”的贯彻落实,也是未来三年签约双方共同肩负的使命和责任。

老港镇党委书记徐纪明表示,今后双方要积极践行“四共”,即发展共促、组织共建、人才共用、成果共享。



南汇新城镇党委副书记王炯彦表示,希望通过党建联建,实现资源共享、优势互补,绘就“金融城科创城双城联动,陆家嘴南汇两嘴相依”的美好愿景。

陆家嘴街道7家党组织和老港镇7个村党组织,陆家嘴街道社区党建服务中心党支部和南汇新城镇汇角村党支部签署了共建协议。

为深入贯彻落实区委《关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先整有关工作的通知》,三方及时聚焦关于全过程强化学习教育的要求,在签约仪式后,联组参观学习了浦东新区党风廉政教育基地,集中学习了习近平总书记对上海提出的“四个新作为”中的在全面从严治党上有新作为的内容。(党建办)

社区扫描

落实责任制 提升管理效率

街道党工委书记凌军芬实地调研城运分中心

7月9日,街道党工委书记凌军芬到城运分中心进行实地工作调研,听取了街道城运系统及应急管理工作现状汇报,了解了任务派遣、督导和绩效公示的规程,实地考察了平台及智能化工作运行情况,对城运系统面临的困难和存在问题作了破解指导,对今后工作提出了目标要求,副书记杨福成全程参与调研。

凌军芬首先听取了中心城市网格化综合管理、突发事件应急管理和街道总值班工作的整体汇报,仔细询问了中心队伍规模、专岗配置以及近期城运绩效情况,现场查阅了工作台账,了解了中心各类培训、派遣督导和绩效公示规程等具体工作流程。接着,凌书记来到城运平台,实地了解了



平台各岗工作职责、各类工单的处置流程以及平台全天候值守工作,观看了智能化项目应用操作。调研座谈中,凌军芬要求中心严格贯彻新区

有关“首问、指定、兜底”责任制的有关要求,以“指定谁,谁办理”为原则,实现任务派遣无缝隙、事项处置无迟滞。对于职责边界模糊或无前例可参照的任务事项,凌军芬要求各处置部门根据城运分中心指派,“优先处置”而后商议归类。

最后,凌军芬要求城运分中心以新区前三为保底目标,在“严、实、细”上精益求精、再接再厉,继续抓好队伍管理,力求创新突破,切实提升街道城市运行综合管理效能。

根据凌军芬指示,城运分中心将加紧修订城运绩效考核督导条例,明确条线兜底职责和奖惩规则,进一步夯实街道城运体系的责任基础。(城运分中心)

陆家嘴街道召开居民区生活垃圾分类工作推进会

为进一步推动生活垃圾分类管理条例落地见效,7月11日街道召开居民区生活垃圾分类工作推进会。街道生活垃圾分类推进工作领导小组成员、街道各职能部门、各居民区负责人、物业经理代表、天佑市政公司负责人等参加了会议。

会议首先在市新居民区举行现场会,与会人员实地查看了新建的“爱回收”两网融合再生资源回

收点,了解了智能垃圾箱房和标准化垃圾箱房实际使用情况,街道党工委书记凌军芬就智能箱房定时定点投放及设施改进方面提出指导意见,街道各职能部门和各居民区负责人就定时定点投放工作进行广泛沟通和交流,并对下一步工作提出设想和建议。

在接下来召开的推进会上,街道办事处副主任吴坤善通报了居民区垃圾分类工作阶段情

况并部署了下一阶段工作,城管陆家嘴中队、市新居民区、仁恒居民区及潍坊物业的代表就推进垃圾分类工作进行了交流发言。

凌军芬强调,“万事开头难”,今天召开的现场推进会是对居民区垃圾分类工作进行再动员、再部署、再落实,针对接下来的工作要做到:一要深化认识、提高站位,强化思想自觉行动自觉,要主动作为、创新作为、全力以赴,成为新区垃圾分

类工作的标杆;二要依法科学、有力有序,构建常态长效管理格局,强化党建引领统筹社工、保洁员、志愿者、城管4支队伍,开展真督查、问题真整改、成效真体现,要确保成功创建“生活垃圾分类示范街镇”;三要充分发动、久久为功,确保垃圾分类工作取得成效,要全覆盖开展宣传动员、全方位引导社会参与,全过程用好“四治”一体的社区治理体系。(管理办)

街道新的社会阶层人士联谊会成立

7月17日,陆家嘴街道新的社会阶层人士联谊会第一次会员大会顺利召开。区委统战部党派(新阶层)工作处副处长陶宇奋,街道党工委委员、办事处副主任张磊出席会议。第一届新联会21名首批会员参加会议。

会议听取了《浦东新区陆家嘴街道新的社会阶层人士联谊会筹备工作报告》,大会审议通过了《陆家嘴街道新的社会阶层人士联谊会章程》和《第一次会员大会选举办法》,选举产生了陆家嘴街道新联会第一届会长、副会长和秘书长。

新当选的联谊会会长陈栋表示,陆家嘴街道新联会和广大新阶层人士要认真学习新时代中国特色社会主义思想,坚定正确的政治方向,增强政治定力,紧跟陆家嘴发展步伐,发挥我们联



谊会这个平台优势,积极建言献策,推动陆家嘴社区建设和发展。同时也要不断扩大新联会的凝聚力和影响力,吸引更多优秀管理和专业人才加入队伍中来,凝聚智慧力量,助力陆家嘴发展。街道党工委委员、办事处副主任张磊代表街道党工委对陆家嘴街道新的社会阶层人士

联谊会的成立表示祝贺,她指出:新的社会阶层人士工作,是党和国家全局工作的重要组成部分,是新的社会阶层工作的重要组成部分,联谊会的成立旨在更好地组织、团结、凝聚陆家嘴新的社会阶层人士,引导推动新阶层人士认清自己肩负的使命和职责,不断提升创业创新意识,为陆家嘴的发展贡献智慧力量。

区委统战部党派(新阶层)工作处副处长陶宇奋对陆家嘴街道新的社会阶层人士联谊会的成立以及新当选的会长、副会长和秘书长表示热烈的祝贺,希望新联会能进一步发挥“凝聚共识”功能,提升思想引领成效;发挥“组织起来”优势,集聚更多优秀人才;发挥“服务大局”作用,为陆家嘴发展提供新动能。(综合事务办)

街道开展通信保障分队大数据班及情报信息组基干民兵训练



根据浦东新区人民武装部训练指示,为着力提升陆家嘴街道武装工作实战化训练水平,7月10日,陆家嘴街道组织通信保障分队、大数据班及情报信息组基干民兵,开展集中训练。此次训练为期12天,训练采取集中与在岗相结合方式展开,集中训练5天,在岗训练7天。本次集训由陆家嘴街道办事处机关、证券大厦、交银大厦、国金中心、第一八佰伴、上海陆家嘴智慧社区信息发展中心共6家单位34位基干民兵参训。为确保训练质量,街道武装部周密计划、精心准备、严密组织,聘请空军95958部队、上海防空部队教员组成讲师团,开展民兵共同与专业知识教授。

开训动员部署会上,街道党工委委员、武装部部长张仙德对训练工作提出了明确要求:一要提高政治站位,明确训练目的意义,端正训练态度。二要科学施训,做到训练计划周密,教学保障有力,克服工学矛盾。三要总结提炼民兵训练的经验,摸索训练方法,提高民兵相训度,积累民兵建设成功案例。

开训第一天,张仙德为全体民兵作了《民兵成长壮大的光荣历史》传统教育和新时代民兵调整改革情况介绍。随后防空部队教员作通信基本知识讲座,95958部队教员为全体民兵作共同条令辅导,并组织开展队列训练及体能测试。

此次训练得到了编组单位的大力支持,参训人员积极参与,全体参训民兵通过动员部署,专家授课,队列训练,感到受益匪浅,国防意识得到了提升,对民兵组织的情况有了进一步了解,纷纷表示保证圆满完成训练任务,争做新时代合格民兵。(武装部)



陆家嘴城管中队开展生活垃圾分类专项检查行动

7月1日,陆家嘴城管中队根据执法局统一部署开展生活垃圾分类专项检查行动,城管队员对新上海商业城区域沿街商铺进行了逐一检查,由于前期宣传到位,区域内商户生活垃圾分类工作执行情况整体良好。

在检查一家“全家”便利店时,发现该商户未按照要求设置容器、设施,执法人员随即进行现场取证并向其开具责令改正通知书,责令该商户限期改正。为严格贯彻实施《上海市生活垃圾管理条例》,城管陆家嘴街道中队将持续开展生活垃圾分类专项检查,切实做到执法检查全覆盖。(中心区城运工作站)